



多措并举治理工地扬尘

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 史冬晓)为了进一步改善城区大气环境质量,强化建筑工地扬尘治理,管城区紫荆山南路街道办事处全面开展建筑工地扬尘综合治理工作。

紫荆山南路街道办事处地处城区东南部,辖区住宅小区建筑项目多,近期又有多条规划道路开始施工改造,建筑工地扬尘治理任务艰巨。街道成立建筑工地扬尘治理领导小组,主要领导挂帅,各科室、社区、网格全面参与。此次建筑工地扬尘综合治理,街道坚持以“全面提升扬尘治理水平,实现建筑工地扬尘治理标准化、规范化、科学化、信息化”为目标,对辖区各类建筑工地实施6个100%治理标准,即:施工现场围挡率、工地物料堆放覆盖率、路面硬化率、车辆冲洗率、湿法作业率、运土车辆密闭率

均要达到100%。

街道要求所有建筑工地全面建章立制,对扬尘治理建立工作台账,加强督导检查,加大人员及资金投入,在所有建筑工地增添洒水降尘设施。南十里铺城中村改造项目是我市城区东南部最大的一个城中村改造项目,街道先后投入资金100多万元,进行工地的防尘覆盖网的铺设和洒水降尘设施的安置;划拨15万元,用于购置洒水车辆,专门用于南十里铺工地每日不间断的洒水洒水;安排40多名环卫工人,定岗、定责,负责南十里铺工地周边道路的清扫和保洁;安排专项资金购买大量草籽,在工地防尘覆盖网间播撒。

随着一系列的措施落实到位,紫荆山南路街道办事处辖区建筑工地扬尘综合治理已经初见成效。

精细化管理提升市容市貌

本报讯(记者 孙志刚)为营造干净、整洁、有序的生活环境,改善市容市貌,日前,中原区林山寨街道办事处以实施城市精细化管理为契机,开展市容集中整治。

“现在路边乱停放自行车的现象少了,人行道上行走方便了。”昨日,在伊河路小学门前,送孩子上学的家长感受到这些新变化。为规范学校周边自行车停放,林山寨街道出资安装了非机动车停车架,螺旋形的停车架不仅方便自行车、电动车上锁,也规范了车辆乱停放。非机动车管理有了突破口。机动车因停车位不足,乱停放影响交通,该街道联系停车场管理部门,对辖区主次干道停车位进行优化,新增一批停车位,在一定程度上缓解了机动车停车难问题。

门头破损,缺字、掉字现象有碍观瞻。

林山寨街道从规范、整治门头店面牌匾入手,按照全市统一的霓虹灯门头牌匾设置标准,对一店多个招牌、不规范用字、缺字、掉字、亮灯不全等问题开展治理,对发现的问题限期整改。为减少商户的损失,该街道还采取按比例分担费用的办法,对商户进行补贴,激励商户迅速行动。

街道两侧墙面就像城市的脸面,为消除墙体脱落斑驳现象,林山寨街道在治理乱涂乱画行动中,导入文明墙、漫画墙宣传文明新风尚。对污损的墙体采取修补、重新粉刷等措施美化亮化墙体立面。同时,对室外空调机统一悬挂位置,督促产权单位对室外机存在破损、锈蚀的进行擦拭、修理。街道将通过全面的市容环境整治,让城市管理更加精细,市容环境更加整洁,让街道更靓更美。

农产品质量安全报告

近期,河南省农业厅对2015年农产品质量安全监管工作要点进行了安排:

一是持续深入开展专项整治。深化突出问题治理,狠抓隐患排查,强化案件查处。加大高风险农产品和农业投入品监督检查。二是抓好质量安全县创建。扎实做好首批创建工作;适时开展省级农产品质量安全县创建;严格考核验收。逐步扩大创建范围,整体提升全省农产品质量安全监管水平。三是加快标准使用普及进程。加快标准使用普及工作;推进标准化示范创建。四是稳步发展“三品一标”。加强品牌培育;强化认证监管。充分发挥“三品一标”在品牌引领、消费认知、市

场增值等方面的示范带动作用。五是强化监测评估预警。强化例行监测;推动监测信息资源共享。六是加快推动追溯体系建设。推进农产品质量追溯管理;积极开展追溯试点。充分发挥追溯在质量安全监管中的作用,逐步实现农产品生产和进入市场、加工企业前的收购、贮藏、运输等环节全程可追溯。七是探索构建产地准出市场准入机制。继续推进产地准出和市场准入。把好产地准出和市场准入两个关口,探索产地准出与市场准入衔接机制。八是认真做好应急处置,提升应急处置能力。九是加强基层监管能力建设,充实基层监管队伍;加强质检体系建设管

理。十是加强宣传和监管机制创新。深入开展宣传和科普教育;推进社会协同共治。

2015年5月18日至24日,市农产品质量检测流通中心检测,执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜26253批次,合格率99.91%;水果1601批次,合格率为99.75%;水产品946批次,合格率为99.37%;原(杂)粮1544批次,合格率100%;干菜(果)925批次,合格率99.46%;茶叶1116批次,合格率100%。销毁不合格农产品282.2公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

水表改造完成20万户

提醒:距申请免费改造最后期限还剩6天

本报讯(记者 聂春洁)还没有申请一户一表改造的自来水用户要抓紧了,记者昨日从郑州自来水投资控股有限公司获悉,我市自来水一户一表改造的免费时代已进入倒计时,本月31日是申请免费改造最后期限。逾期未申请的用户,如果想进行一户一表改造就将按照市场价管理部门核定的收费标准全额缴纳一户一表改造施工费用。

2011年市政府发布文件,决定

用5年时间完成全市约28万户的改造任务,并成立城市居民生活用水一户一表改造领导小组,对2011年至2015年申请改造且符合改造条件的用户实行免费改造,费用由市、区两级财政与自来水公司按4:3:3的比例筹措改造资金。截至目前,全市已完成20万户居民生活用水一户一表改造,距离2015年底完成28万户改造的目标还有近8万户的任务。

据介绍,经过一户一表改造,20万户用户家中自来水使用上新型优质环保管材,水质得到明显改善;原来跑冒滴漏严重的小区经过改造后水压明显改善;上千个小区的庭院管网漏损率大大降低;同时原来上百个老旧小区居民告别了使用总表长期分摊水费的历史。

根据相关文件,自来水一户一表免费改造是有期限的,时间为2011年至2015年。由于从申请到

实施改造需要一定时间,因此自来水公司将申请免费改造最后期限定为5月31日。自来水公司提醒生活用水仍未进行一户一表改造的市区城市居民,请以小区、院落为单位,于5月31日前到华山路89号郑州自来水投资控股有限公司客户服务中心6号窗口办理免费一户一表改造报装申请,逾期将不再受理,免费改造政策结束后,申请一户一表改造的费用将由居民自行解决。



为更好地保障环卫工人作业安全,郑州外国语学校的同学们以“为一座城,爱那些橙”为主题,发起了关注环卫工人安全募捐,用募捐到的2300元购置了80件LED闪光安全马甲。昨日,同学们将这批马甲送到惠济区一线环卫工人手中。本报记者 刘伟平 摄

省直民办职业培训学校年检结果公布

11所不合格吃“黄牌”

本报讯(记者 王红)昨日,省人力资源和社会保障厅公布了全省2014年省直民办职业培训学校年检结果,11所不合格培训机构收到“黄牌”警告。

为规范职业培训机构办学,保护学生合法权益,今年3月起,省人力资源和社会保障厅面向所有省直民办职业培训学校启动年检,年检内容包括:学校办学条件、办学质量、办学规模、学校管理等办学基本情况;学校年度招生及培训工作开展情况;教师队伍建设情况;学籍管理、招生简章和广告等备案情况等。

经过年审,41所培训机构合格,11所培训机构不合格。11所不合格培训机构分别是:河南绿业电脑职业培训学校、河南昆仑职业培训学校、河南豫石珠宝职业培训学校、河南养老职业培训学校、河南文达电脑学院、河南大成职业培训学校、河南华夏北邮职业培训学校、河南奶业人才职业培训学校、河南家政服务职业培训学校、河南卓越职业培训学校、河南金桥职业培训学校。

省人力资源和社会保障厅要求,年检不合格学校将被给予3个月的整改期,整改期间停止招生。对逾期未整改或达不到整改要求的,依法终止其办学资格。

东明路城北路附近道路塌方

维修约需30个小时

本报讯(记者 裴其娟)昨日16:20,东明路与城北路交叉口向北200米中间快车道突然出现塌方,塌方位置位于东明路快车道,呈不规则状,上口面积约12平方米、下口面积约20平方米左右,平均深约1米。

城市管理局应急中心第一时间得到报告,并及时通知市政工程管理处工作人员赶往事发地点。据参加勘察的工作人员介绍,塌方位置下方存在直径为60厘米的市政雨水主管,管道局部显著,管带牢固无折损痕迹,打开雨水检查井,管道内干涸无水;塌方西侧1.5米处有一直径为50厘米的市政污水主管,对上下游污水检查井内观察,污水流动顺畅;塌方基坑存在4根已折断通讯套管,通讯套管内无线缆,打开通讯线缆井,发现井内有水痕迹,由此初步判定通讯套管雨中过水漏,冲刷路基是出现此处道路塌方的主要原因。

市政工程管理处随即安排制定维修方案,并组织施工人员进行交通高峰期后连夜抢修,深挖基坑,详查原因,按标准快速回填,维修工作大约需要30个小时。

每天两包烟半斤酒 一男子罹患下咽癌

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王晓凡)“嗓子有异物,咳不出又咽不下……”这句广告词熟悉吗?半年前,57岁的市民梁某就出现类似症状,以为只是慢性咽炎,不料情况越来越严重,到医院检查确诊为下咽癌,罪魁祸首竟是他30年来每天两包烟、半斤酒的不良嗜好。

患者梁某被确诊为“下咽高级别鳞状上皮内瘤变伴癌变”,由于肿瘤侵犯范围非常广,已经出现无法进食、发声和呼吸困难,辗转到北京、上海等医院,均被告知病情太晚、手术风险太高、无法医治。省肿瘤医院头颈甲状腺科主任齐金星说:“如果不采取手术,患者恐怕只能有一两个月的寿命;但若手术,风险很大。”

后经过反复沟通,患者和家人坚持要求手术。于是,齐金星及团队“兵分两路”,一边行下咽、颈段食管、全喉及左侧甲状腺部分切除术,并清扫淋巴结;另一边则取梁某大腿外侧一块带血管蒂的皮瓣,环成“管”状后与下咽缺损区进行动静脉显微吻合修复和残存黏膜对缝。手术历时10个小时,经过术后一周观察,皮瓣成活,手术成功。

齐金星表示,下咽癌的确切病因至今尚不清楚,但就临床观察而言,过度饮酒、抽烟、喝酒是下咽癌的主要危险因素。提醒有长期烟酒史的人,若出现咽部异物感、吞咽困难或疼痛、声音嘶哑等,应及时到医院就诊,不能以为是慢性咽炎或者感冒而自行服药治疗,以免延误病情。

“皇家一号”涉黄案宣判

两主犯被判无期徒刑 其余9人分别获刑十年以上

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,新乡市中级人民法院对郑州“皇家一号”国际娱乐会所涉黄案进行一审公开宣判。法院认定被告人陈加贵、王国付等11人犯组织卖淫罪,陈加贵还犯有非法经营罪。陈加贵、王国付被判无期徒刑,剥夺政治权利终身;其余9人分别被判处有期徒刑10年到15年有期徒刑,并处8万元到100万元的罚金。

郑州“皇家一号”曾号称“中原第一会所”,于2012年8月开始营业。2013年11月1日晚,省公安厅异地用警,从新乡抽调近千人依法查处“皇家一号”。之后,历经5个月的追捕、取证,彻底摧毁了这一涉黄特大犯罪团伙。该案共查处违法犯罪嫌疑人256人,涉及组织卖淫和协助组织卖淫罪、非法经营罪、逃税罪、容留吸毒罪等多项违法犯罪活动,133人被移送起诉,其余人被处以治安拘留和治安处罚。昨日宣判的陈加贵等11人,均为“皇家一号”高层管理人员,并持有会所一定股份。

被告人陈加贵等11人犯组织卖淫罪、非法经营罪,被告人陈加贵涉嫌非法经营罪一案,由新乡市人民检察院于2014年11月29日向新乡市中级人民法院提起公诉。新乡市中级人民法院

受理后依法组成合议庭,于2015年2月4日至2月6日依法不公开开庭对被告人陈加贵等11人涉嫌组织卖淫罪进行了审理,依法公开开庭对被告人陈加贵涉嫌非法经营罪进行了审理。

法院审理认为,被告人陈加贵、任文模、王国付在娱乐场所组织他人卖淫,情节特别严重;被告人胡勇、张华伟、马辉、张银磊、高宇翔、黄宪辉、付立江、闫朋晓在娱乐场所组织他人卖淫,情节严重,其行为均已构成组织卖淫罪。被告人陈加贵违反国家法律规定,非法经营烟草专卖品,情节特别严重,其行为已构成非法经营罪。公诉机关指控各被告人犯罪事实成立。

依照刑法相关规定,判决如下:被告人陈加贵犯组织卖淫罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯非法经营罪,判处有期徒刑八年,并处罚金人民币400万元;数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。被告人王国付犯组织卖淫罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;被告人任文模犯组织卖淫罪,判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利五年,并处罚金人民币100万元;被告人胡勇

犯组织卖淫罪,判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利五年,并处罚金人民币20万元;被告人张华伟犯组织卖淫罪,判处有期徒刑四年六个月,剥夺政治权利四年;被告人陈加贵犯组织卖淫罪,判处有期徒刑十二年,剥夺政治权利四年,并处罚金人民币20万元;被告人张银磊犯组织卖淫罪,判处有期徒刑十三年,剥夺政治权利三年,并处罚金人民币10万元;被告人高宇翔犯组织卖淫罪,判处有期徒刑十三年,剥夺政治权利三年,并处罚金人民币10万元;被告人黄宪辉犯组织卖淫罪,判处有期徒刑十二年,剥夺政治权利二年,并处罚金人民币10万元;被告人闫朋晓犯组织卖淫罪,判处有期徒刑十一年,剥夺政治权利一年,并处罚金人民币8万元;被告人付立江犯组织卖淫罪,判处有期徒刑八年,剥夺政治权利一年,并处罚金人民币8万元。各被告人犯罪所得已冻结的人民币548万余元及扣押的现金人民币2.69万元予以没收,上缴国库;在案扣押的涉案赃款人民币727万元由扣押机关依法处理。

11名被告不服判决,当庭表示将上诉。

免门票啦!

2015中原国际汽车展览会

2015 CENTRAL CHINA INTERNATIONAL AUTO EXPO

买车 换车 6月12-15日

中原车展最实惠

全国首创 室内夜间车展
6月13、14日观展时间延长至20:00



扫描二维码 参与抽奖活动

奖品内容:
香港澳门双人VIP畅游卡
贝安儿童安全座椅
价值1780元长风美塑美容卡
电影票……等丰厚奖品

招商合作 王先生: 137-0103-4509
张先生: 137-0196-5322

河南融德展览服务有限公司
地址:郑州市郑东新区商务内环路28号中储粮大厦1单元20楼50号
电话:0371-55970335 55970336 传真:0371-55973636